
терское поприще, но ни один из них пока не производит на него особого впечатления своими актерскими талантами. «Я никогда не скрываю своего мнения об их игре, — признается он. — Может быть, поэтому они побаиваются моих комментариев. Когда я был молодым, — говорю я им, — я играл гораздо лучше. Мне всегда удавалось осознавать, что актерская игра не имеет ничего общего с внешними данными и что даже самая смазливая мордашка не спасает бездарного актера».

О ЖИЗНИ И О СЕБЕ

Помимо своих многочисленных романов, женитьб и детей, Андрес Гарсия известен еще и тем, что во время съемок он никогда не прибегал к услугам дублеров. Актер продолжа-

*Сониа
Инфанте*



ет придерживаться этого правила и сейчас, но с каждым годом это удается ему все трудней, тем более после болезни. «Мне всегда нравилось чувство опасности, оно было для меня своеобразным наркотиком, — говорит Андрес. — Больше всего я «наглотался» этого наркотика после 8(!) фильмов с подводными съемками, где волей-неволей приходилось «общаться» с живыми акулами».

Никогда Андрес не боялся смерти, но его прошиб холодный пот в тот момент, когда врачи объявили ему диагноз: рак предстательной железы. Хотя он не считал себя очень набожным человеком, в тот момент он мысленно обратился к Богу, моля его об излечении. И Бог услышал его. Андрес Гарсия после курса лечения не только остался жив, но и сохранил свои мужские достоинства даже после многочисленных сеансов облучения предстательной железы.

«Теперь я наслаждаюсь жизнью в два раза больше, чем до болезни, ведь по всем меркам я живу уже как бы сверх отпущенной нормы, — философски говорит Андрес Гарсия. — Попросил я у Бога еще лет 30, а уж после этого срока — как придется».

Иван СЕРГЕЕВ